

ESTADO DO PARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORRÊA PODER LEGISLATIVO

Memorando Nº 025/2020

AUGUSTO CORREA,15 DE JUNHO DE 2020

Da: Vereador: ANTÔNIO MARIA RABELO MARQUES

AO: Presidente da Câmara Municipal de Augusto Corrêa

ASSUNTO: (Solicitação de Diária)

Senhor Presidente,

Venho através deste, solicitar a V. Sa, autorização de viagem até o Município de Belém NA SECRETARIA DE TRANSPORTE (SETRAN -PA) no dia 16/06/2020, Solicito ainda o pagamento da diária a qual farei jus, que custeará as despesas com alimentação.

contar com sua de Certo compreensão, reitero nesta oportunidade, protestos de consideração e apreço.

Atenciosamente,

ANTONIO MARIA RABELO MARQUES



ESTADO DO PARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORRÊA PODER LEGISLATIVO

PORTARIA Nº 025/2020

DE 15 DE JUNHO DE 2020

O Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Augusto Corrêa, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE:

Autorizar com fundamento no Regimento Interno da Câmara Municipal de Augusto Corrêa, o Vereador Sr: ANTÔNIO MARIA RABELO MARQUES, a se deslocar desta cidade com destino à Belém — NA SECRETARIA DE TRANSPORTE (SETRAN –PA) no dia 16/06/2020, a serviço da Câmara Municipal, ficando estimado em 01 (Um) dia de serviço, o serviço objeto da presente viagem e atribuindo-lhe 01 (Uma) diária, no valor R\$ 450,00 (Quatrocentos e Cinquenta Reais) para suprir as despesas necessárias ao seu deslocamento, conforme resolução nº 003/2012 datada de 04 de novembro de 2012

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

JOSÉ CARLOS AMORIM DA COSTA

PRESIDENTE

RECIBO

VALOR R\$ 450,00

Recebi da CÂMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORREA- PA, a quantia supra de R\$ 450,00 (Quatrocentos e Cinquenta Reais) proveniente ao pagamento de 01 (Uma) diária a Cidade de Belém – PA, NA SECRETARIA DE TRANSPORTE (SETRAN –PA) no dia 16/06/2020, para TRATAR ASSUNTOS RELACIONADOS AO MUNICIPIO DE AUGUSTO CORREA.

Para documento, firmo o presente recibo em 03 vias de igual teor e forma.

Augusto Corrêa-Pa, <u>36</u> de JUNHO de 2020

Assinatura: / 4 //

Nome: ANTÔNIO MARIA RABELO MARQUES

CPF: 657.746.982-20

Endereço: RUA PRINCIPAL S/N- PORTO VELHO- AUGUSTO CORREA -PA



ESTADO DO PARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORRÊA PODER LEGISLATIVO

Data: 17 de JUNHO de 2020

Destino: BELEM -PA

Vereadora: ANTÔNIO MARIA RABELO MARQUES

No dia 16 de junho de 2020, a vereador : **ANTÔNIO MARIA RABELO MARQUES**, deslocou-se para cidade de Belém.

No dia 16 de junho de 2020 estive em Belém — NA SECRETARIA DE TRANSPORTE (SETRAN —PA), COMO MOSTRA COMPROVANTE DE COMPARECIMENTO EM ANEXO.

O retorno ao município ocorreu no inicio da noite do dia 16 de JUNHO de 2020.

Sendo o que tinha que relatar e certo de ter participado dessas atividades com intuito de buscar melhorias para o nosso município, subscrevo o presente para suas devidas finalidades e formalidades legais.

Augusto Corrêa/Pa, em 17 de JUNHO de 2020.

Altorio maria Rabelo MARQUES

Vereador



DECLARAÇÃO

Declaro para os devidos fins que o senhor ANTONIO MARIA R.MARQUES, vereador do município de Augusto Corrêa/PA, portador da carteira de identidade nº 368448/PA, compareceu na Secretaria de Estado de Transportes, localizado à Av. Almirante Barroso, 3639, Souza, Belém, Pará, no dia e 16/06/2020 para resolver assuntos do município.

Belém, 16 de Junho de 2020.

Josy Duarte
Chefe de Gabinete/SETRAN